Másodfokú TOTÓ
Állapítsd meg, hogy az állítás

1 – Igaz

x – Ugyanúgy lehet igaz is és hamis is

2 – Nem igaz
Két függvényt vizsgálunk:

f(x) = ax2 + bx + c

g(x) = m(x + n)2 + p
	1. Ha f(x) diszkriminánsa negatív, akkor a függvény grafikonja az x tengely felett van.
	x

	2. Ha 'a' értéke negatív, akkor az f(x) függvény maximuma az x = –b/2a pontban található.
	1

	3. Az f(x) függvény értékkészlete egy szakasz.

	2

	4. Ha b2 = 4ac , akkor az f(x) függvény két pontban metszi az x tengelyt

	2

	5. A g(x) függvény a p pontban metszi az y tengelyt

	2

	6. A g(x) függvénynek a –n pontban van maximuma

	x

	7. Ha p = 0, akkor a g(x) függvény egy pontban érinti az x tengelyt.

	1

	8. Ha m<0, akkor a g(x) függvény konvex.

	2

	9. Ha az f(x) és a g(x) függvény azonos, akkor a=m

	1

	10. Ha az f(x) és a g(x) függvény azonos, akkor n = –b/2a

	2

	11. Ha az f(x) és a g(x) függvény azonos, akkor c = p

	2

	12. Ha az f(x) függvény x és y tengellyel való metszéspontjai negatívak, akkor a<0 és c<0
	1

	13. Minden másodfokú függvénynek pontosan egy szélsőértéke van.

	1

	+1. Ha 'a' értéke pozitív, akkor

az f(x) függvény értékkészlete [f(–b/2a) ; 
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